LLndpHbI ay!

9+7=A 91-78=n
50:10=x 32+22=h

XaBannapHbl
16, 5, 13, 42, 54, 70 TopTNOEHpD
Teseres.




54 caHbl 9 naH
HUYd Tankblipra syppak?
54 caHbl 9 paH HU4ars 3yppak?

S5M = ... OM
8aMm =...cm
54cm = ...AM ... CM
39 MM = ...CM ... MM
_A- A A A A
7 .8 -2 :9 .5 ?
= = = = =
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Llumak, 47 2= (40 +7) - 2

Nconnubes:
(40+7)-2=40-2+7-2=
80 +14=94







Macbajd Ne2

IHourana 0ep KOH 3YeHId 8 P KI JIbI
OepHMY) NOoChLIKA KUTAM hom 6 map Kr Jbl
LIYJIKAJAIP YK
MOCHLIKA KUMEII KAa0yJ1 UTKIHHIP.
Kuran nocblIKajJapbIHBIH Maccachl 32 KI.
AKuMenn nocbLIKAJIAPbIHBIH

Maccachbl HUHAM OyJabIp?

1mochliIKa IHocbLika- bapabik

MaccacChbl Jap CaHbl Macca

8 kr 32 Kr
Oeprures




Macbana Ne3

TeaTpra 36 6epeH4e CbiNHbI) ham
42 nKeH4e CbIUHbI( YKyUblnapbl
GapraH. LUynapHbiH 38 e manannap oynraH. TeaTpra
HU4Yd KbI3 bapraH?

36+42=78(yKyubl)
78-38=40 (kbI13)

XaBan: TeaTtpra 40 Kbi3 bapraH.



TecT.
. Kutanta 56 out. Kamun hap keHHe 8 ap OUT ykKbIca,
yn Oy KnTanHbl HUYS KeHOd YKbin beTepep?

B) 7/ KeHO9
. bep kntanta 30 ouT, @ nkeH4yecenas 10 6uT. bepeH4e
Kntantarbl OUTNap MKeH4YeceHs KaparaHga HU4e TankbIp
apTbirpak?

a) 3 TankbIp
. Typbinovmaknblk doopmacbiHaarbl TYTanHeH 6ye 4 wm,
9 KnHnere 2 M. ManaaHbIH Tan.

6) 8 M2
. Teryye 6ep KynMakka 6 Tenma TakkaH. LUyHabin 4 kyn-
MOKKS HNUYD TOMMS KNPBK BYrbIp?

6) 24 Tenma



